
 

1 / 4 
 

 

Referat af Grupperådsmøde * Palnatoke gruppe * DDS 

21. Februar  2024 kl. 17.30-19.30 

 

Velkomst ved Palnatokes formand  Lars Olsen 

1. Valg af dirigent og referent 

Jørn Wildt, medlem af bestyrelsen og vælges som dirigent. 

Birgitte Hoff, medlem af bestyrelsen vælges som referent. 

Jørn starter mødet. Indkaldelse til mødet er udsendt 30. Januar 2024, og Regnskab 2023 er udsendt 
14. Februar, hvilket overholder de gældende regler for indkaldelsesfrist. Dermed bekræftes det at 
Grupperådsmøde er gyldigt.  

 

2. Formandens beretning 

Lars Olsen, der er gruppens formand, gennemgik sin beretning. Se også den skriftlige 
beretning udsendt med Indkaldelsen.  

 

3. Gruppelederens beretning 

Lars Jørgensen, gruppeleder, fortalte om gruppens aktiviteter.  

Vi er en stor spejdergruppe med ca. 100 medlemmer og der er generelt stort fremmøde og 
god opbakning til på de ugentlige aktiviteter samt weekendture.  

Lars har stolt kunnet konstatere at pigerne(Spirer/Trop) udemærker sig ved at være gode til 
at samarbejde når de dyster mod andre grupper i Allerød lejr/ Divisions -sammenhæng.   

I alle grene er der et godt fast lederteam og en god fordeling af antal spejdere. Der er ledere 
på alle poster, men stadoig plads til feler, hvis der er forældre andre der har interesse. Lars 
fremhævede at Palnatoke nu også har en stor senior gren/klan (+16 år). Med mere end 15 
aktive store spejder. 

Det går godt, og Gruppen kan glæde sig til at kunne fejre 75 års jubilæum senere i år. 

 

4. Regnskab for 2023 ved Kassereren 

Gennemgang ved Ditte Sorknæs, gruppens nye kasserer der er tiltrådt i Maj 2023.  

Se det udsendte regnskab. 
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Driften af gruppen i 2023 har været god, og endnu en gang har balancen en stabil udvikling. Året 
endte med et resultat på 25 063 kr. Regnskabet er godkendt af grupperådet. 

 

5. Orienteringer 

a. Indlæg ved spejder 

Dicte fra Klanen fortalte om Troppens/Klanens tur til Irland i sommeren 2023. Vi fik fremvist 
skønne billeder af og med spejderne på tur på den grønne ø. 

Mia (også fra Klanen) fortalte om hendes deltagelse i Verden-spejder-lejeren World 
Jamboree – der fandt sted i Sydkorea i August 2023.  Her var 40 000 spejdere fra hele 
verden. En spændende tur men hvor vejret spillet ind og påvirkede programmet da der både 
var hedetørke, og orkan. 

Tak til Dicte og Mia for de spændende historier. 

b. Bøgevang 

Jørn orienterede kort om status på vores turhytte Bøgevang i Vassingerød, der er ejes 
sammen med 1. Lillerød(byens drenge spejder gruppe).  

I 2024 forventer vi at nedrive den nuværende sovehytte, da den er dårlig/rådden flere 
steder. Der er startet op på at ansøge om opførelse af ny sovehytte. 

Hvis ideer til ny sovehytte, fremskaffelse, mm. Vil Jørn gerne høre nærmere. 

c. Spildopmagerne 

Ny Spildop-koordinator blev efterlyst, da vores tidligere koordinator Jannie ikke længere har 
spejdere i gruppen, og i praksis stoppede før jul. Birgitte Hoff varetager opgaven 
midlertidigt. 

Birgitte fortalte om opgaverne med Spildop i Gruppen. Spildop er et en spejder-organiseret 
genbrugs/loppemarkeds forening i Allerød kommune. Hvor vi gennem vores medvirken 
tjener penge til gruppen. Gruppen får årligt i omegnen af 100 000 kr. i indtægt fra Spildop, 
og det er en væsentlig indtægt, der sikrer en god økonomi i gruppen.   

Alle medlemmer i gruppen forventes at deltage i en og gerne flere Spildop arbejdsopgaver. 
Mails med tilmelding udsendes fra Spildop-koordinatoren. Birgitte takkede for alle der har 
hjulpet i 2023,  og alle der allerede har sagt ja og taget opgaver i 2024.  

d. Orientering om Palnatokes 75-års jubilæum i 2024 

Hanne(Mikroleder) fortæller om hvordan vi i Palnatoke gruppe planlægger at fejrer 
gruppens fødselsdag den 25. maj. Der bliver både en fejring i bymidten og en eftermiddags 
reception i v. Svellehytten. 

Spejderne har i aften fået til opgave at komme med forslag til Jubilæumsmærke.  
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Fejring fortsætter når gruppen tager på Gruppesommerlejr i 1 uge af sommerferien til 
Gillastieg på Söderåsen i Skåne.  

6. Behandling af evt. indkomne forslag 

Der er ikke kommet nogle forslag 

 

7. Væsentlige beslutninger om gruppen: 

a. Udviklingsplanen ved Gruppelederen 

Se den udsendte udviklingsplan. Lars (Gruppeleder) fortalte on de målsætninger og fokus 
områder er  er fastlagt at gruppens ledere.  

b. Budget for 2024 ved Kassereren  

Ditte fremlagde forslag til budget. Der budgetteres med et underskud på 120 000 kr. 
hovedårsagen til at vi ønsker at bruge af opsparing er, at vi har 2 ekstraordinære ønsker: 
Herunder er der budgetteret med at bruge 50.000 kr. til at markere  gruppens jubilæum, 
samt der skal budget til nedrivning af hytte i Bøgevang (60 000 kr.).  

Budget er vedtaget.  

c. Kontingent for 2024 ved Kassereren 

Forslag til kontingent i 2024 er 1040 kr., der opkræves halvårligt dvs. 2* 520 kr..  

Kontingent for 2024 er vedtaget.  

 

8. Valg til bestyrelsen 

a. På valg: Formand (genopstiller):   

Lars Olsen er genvalgt  

b. På valg til bestyrelsen:  

i. Birgitte (modtager genvalg)  

Birgitte Hoff er genvalgt 

ii. Jannie (Spildopmager-koordinator)  

Jannie ønsker ikke genvalg. Tak til Jannie for din indsats i 2023. 

Maria Hede  (mor til Ella/Mejse), vil gerne tage over på Spildlopmager-koordinator opgaven 
fra medio maj. Maria er valgt som ny Spildopmager-koordinator i Palnatoke og indtræder i 
bestyrelsen. Velkommen. 

c. Valg af ung til bestyrelsen 
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Clara og Dicte fra Klanen er valgt til bestyrelsen. Velkommen. 

d. Evt. suppleanter til bestyrelsen  

Ingen suppleanter er valgt 

e. Valg af revisor  

Nuværende revisor Per Riis er genvalgt 

f. Valg af 2 til Korpsrådsmøde 2024.  

Clara og Gry fra Klanen, repræsenterer Palnatoke på årets korpsrådsmøde. 

g. Valg af 5 til Ravnsholt Divisionens Divisionsrådsmøde (22. maj 2024) 

Palnatoke gruppe har valgt at følgende 5 ledere repræsenterer gruppen: Marianne Dansbo, 
Lars Jørgensen, Hanne Riber Skov, Charlotte Mygind og  Mia Jørgensen. 

 

9. Evt. 

Der er intet til eventuelt. 

 

Formand Lars Olsen afsluttede mødet:  

Tak til alle fremmødte  

## 

 

 

 

Referat er godkendt af: 

 

Formand Lars Olsen  Dirigent Jørn Wildt  

   

 

Dato og underskrift  Dato og underskrift 

 

 

 


